



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Javna ustanova "Djeca Sarajeva"

OBAVJEŠTENJE ZA RODITELJE KOJI PLANIRAJU UPIS NOVOPRIMLJENE DJECE ZA ŠKOLSKU 2021.-2022. GODINU U CJELOVITI RAZVOJNI PROGRAM I OBAVEZNI PROGRAM ZA DJECU U GODINI PRED POLAZAK U ŠKOLU

Zbog brojnih poziva od strane roditelja, upućujemo vam kratku i sažetu informaciju o narednom upisu djece u JU „Djeca Sarajeva, Sarajevo.

Podzakonski akt, Pravilnik o prijemu djece u vrtićima JU „Djeca Sarajeva“ (februar 2020. god.) je objavljen na web stranici JU „Djeca Sarajeva“, Sarajevo, u kojima su pored važnih odredaba uvrštene i upute o upisu djece (poglavlje V, član 13. Pravilnika o prijemu djece).

Upis djece u vrtiće JU „Djeca Sarajeva“, Sarajevo se planira, organizuje i provodi prema **Planu upisa za narednu školsku, pedagošku 2021.-2022. godinu.**

Upis za novoprimljenu djecu u vrtiće JU „Djeca Sarajeva“, Sarajevo, vrši se po osnovu Javnog poziva objavljenog u najmanje jednom visokotiražnom dnevnom listu i na zvaničnoj web stranici Javne ustanove.

Javni poziv raspisuje direktor na osnovu Odluke o raspisivanju Javnog poziva koju donosi Upravni odbor (za Cjeloviti razvojni program i Obavezni program za djecu u godini pred polazak u školu).

Podnošenje prijava za redovni upis u Cjeloviti razvojni program kao i za upis u Obavezni program u godini pred polazak u školu po osnovu javnog poziva obavlja se u periodu od 01. juna do 15. juna za narednu pedagošku godinu, osim ukoliko 01.06. ne pada u neradni dan. U takvom slučaju prvi dan upisnog roka se prolongira za prvi naredni radni dan. Prijava za upis se vrši na posebnom obrascu koji će se preuzeti u sjedištu organizacione jedinice i na zvaničnoj web stranici Ustanove.

Uz prijavu za upis roditelji će biti dužni priložiti i ostalu prateću dokumentaciju preciziranu Javnim pozivom, koji bude objavljen za redovni prijem.

Podnošenje prijava će se vršiti u sjedištima organizacionih jedinica ustanove sa naznačenim adresama koje će se uvrstiti u narednom objavljenom Javnom pozivu. Ukoliko smještajni kapaciteti budu dozvoljavali, i ukoliko budu upražnjena mjesta u pojedinim vrtićima i odgojnim grupama, izvršit će se u Cjelovitom razvojnom programu vanredni upis djece- u mjesecu augustu, putem Javnog poziva. **Za Obavezni program za djecu u godini pred polazak u školu će biti objavljen vanredni Javni poziv u mjesecu augustu 2021. godine.**

S poštovanjem,

Komisija za prijem djece u JU „Djeca Sarajeva“



Direktorica:

Suanita Banda